



**В Московском районе города Нижнего Новгорода
сотрудниками следственного управления СК России по
Нижегородской области организована доследственная
проверка по сообщению из СМИ**



20 апреля 2016 года в эфире программы одной из региональных телекомпаний транслировался сюжет об отравлении несовершеннолетней девушки алкогольной продукцией, которую ей продали в школе под видом питьевой воды.

По данному факту следственным отделом по Московскому району города Нижнего Новгорода СК России по Нижегородской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи регионального СК России выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1031730>